

**SC Palibo Creme SRL**  
**Sat Ciurea, Comuna Ciurea, Tarlaua 48, C1**  
**CUI 37406980, J22/945/2017**

**Anexa nr. 2.B – Politică Cookies**

Această Politică Cookies explică modul în care **Palibo Creme SRL** („**Palibo**” sau „**Societatea**”) utilizează fișiere tip cookies („**Cookies**”) atunci când vă înregistrați sau vizitați site-ul nostru, [www.palibo.ro](http://www.palibo.ro) („**Site-ul**”).

Această **Politică Cookies** („**Politica**”) este destinată să vă ajute în luarea deciziilor în cunoștință de cauză atunci când utilizați Site-ul.

**A. Utilizarea Cookies**

Site-ul nostru utilizează Cookies cu scopul de a analiza tendințele de trafic și preferințele utilizatorilor noștri sau pentru a vă putea transmite mesaje publicitare prin tehnici de remarketing (e.g. puteți vedea bannerele noastre publicitare pe alte site-uri care pun la dispoziție spațiu publicitar, după ce ne-ați vizitat Site-ul).

Fișierele tip Cookies sunt, în general, fișiere de tip text, module sau tehnologii similare, pe care browser-ul computerului, tabletei sau telefonului dumneavoastră mobil le poate stoca în momentul în care vizitați Site-ul. Fișierele de acest tip au durate determinate de păstrare și rămân pasive, nu conțin malware și nu accesează informații de pe hard-drive-ul dumneavoastră. Aceste tipuri de fișiere pot fi accesate doar de webserver-ul care le-a plasat.

**B. Categoriile de Cookies utilizate pe Site**

Site-ul folosește (i) Cookies principale și (ii) Cookies secundare pentru o serie de scopuri.

- (i) Cookies principale sunt în mare parte necesare pentru ca Site-ul să funcționeze corect și nu colectează Datele dumneavoastră cu caracter personal.
- (ii) Cookies secundare sunt utilizate în principal pentru înțelegerea performanței Site-ului, păstrarea serviciilor noastre în siguranță, furnizarea de reclame care să fie relevante pentru dvs. și, în general, oferindu-vă o experiență îmbunătățită în interacțiunile dumneavoastră viitoare cu Site-ul.

Tabelul de mai jos descrie fiecare Cookie utilizat pe Site, inclusiv rolul acestuia. Nu vom utiliza aceste Cookies în alte moduri decât cele indicate în prezenta Politică:

Denumire Cookie	Categorie (principal /secundar )	Tip (funcțional/ analiză/ publicitate etc.)	Scop	Valabilitate
elementor		necesare	tema de wordpress a site-ului . Permite proprietarului site-ului sa implementeze sau sa modifice in timp real continutul site-ului	niciodata
__stripe_mid		necesare	Stripe seteaza acest cookie in scopul de a procesa plati	1 an
__stripe_sid		necesare	Stripe seteaza acest cookie in scopul de a procesa plati	30 min

**SC Palibo Creme SRL**  
**Sat Ciurea, Comuna Ciurea, Tarlaua 48, C1**  
**CUI 37406980, J22/945/2017**

woocommerce_items_in_cart		necesare	woocommerce inregistreaza acest cookie pt a inregistra daca se afla vre-un articol in cosul de cumparaturi WooCommerce	sesiune
woocommerce_cart_hash		necesare	woocommerce inregistreaza acest cookie pt a determina continutul cosului / modificarea datelor.	sesiune
cookieyes-consent		necesare	CookieYes seteaza acest cookie pt a stoca preferintele de consimtamant ale utilizatorului a.i. preferintele lor sa fie respectate pt vizitele viitoare pe acest site. Nu colecteaza sau stocheaza informatii personale cu privire la vizitatorii site-ului	1 an
woosw_key		functionalitate	Cookie-ul este folosit pt a stoca si identifica ID-ul unic de sesiune al utilizatorului in scopul de a gestiona sesiunea utilizatorului pe site	7 zile
m		functionalitate	Cookie generat de gateway-ul de plata Stripe , a.i. sa puteti plati online cu cardul dvs pe site-ul nostru	1 an 1 luna si 4 zile

wp_woocommerce_session_*		functionalitate	WooCommerce seteaza acest cookie pt a crea un cod unic pt fiecare client a.i. acesta sa stie unde sa gaseasca datele cosului in baza de date pt fiecare.	
_gcl_aud		analitice	Google Tag Manager setează cookie-ul pentru a testa eficiența publicității pe site-urile care le folosesc serviciile.	3 luni
_ga_*		analitice	Google Analytics setează acest cookie pentru a stoca și număra vizualizările de pagină.	1 an 1 lună 4 zile
_ga		analitice	Google Analytics setează acest cookie pentru a calcula datele pentru vizitatori, sesiune și campanie și pentru a urmări utilizarea site-ului pentru raportul de analiză statistică. Cookie-ul stochează informație în mod anonim și atribuie un număr generat aleatoriu pentru a recunoaște vizitatorii unici.	1 an 1 luna si 4 zile
_gid		analitice	Google Analytics setează aceste cookie-uri pentru a stoca informații cu privire la felul în care vizitatorii utilizează un site, creând în același timp un raport de analiză pentru performanța website-ului. Unele dintre informațiile colectate includ numărul de vizitatori, de unde provin și paginile pe care le vizitează în mod anonim.	1 zi
_gat_gtag_UA_*		analitice	Google Analytics setează acest cookie pentru a stoca un ID de utilizator unic	sub 1 minut
_fbp		analitice	Facebook setează acest cookie pentru a afișa reclame când, după ce a vizitat acest site, utilizatorul accesează Facebook sau o	3 luni

**SC Palibo Creme SRL**  
**Sat Ciurea, Comuna Ciurea, Tarlaua 48, C1**  
**CUI 37406980, J22/945/2017**

			platformă digitală care folosește platforma de publicitate Facebook.	
_lscache_vary		performanta	Litespeed setează acest cookie pentru a preveni paginile stocate în cache	2 zile
test_cookie		publicitate	doubleclick.net setează acest cookie pentru a determina dacă browserul utilizatorului suportă cookie-uri.	14 minute
IDE		publicitate	Cookie-urile Google DoubleClick IDE stochează informații privind felul în care utilizatorii folosesc website-ul, cu scopul de le afișa reclame relevante în conformitate cu profilul lor de utilizator.	1 an 24 zile

Site-ul utilizează serviciul de remarketing Google AdWords și Facebook pentru a face publicitate pe site-uri ale unor terțe părți vizitatorilor care au accesat în trecut Site-ul nostru. Acest lucru poate însemna că facem publicitate vizitatorilor anteriori care nu au finalizat o acțiune pe site-ul nostru, cum ar fi folosirea formularului de contact pentru a face o cerere. Aceasta ar putea fi sub forma unei reclame pe pagina cu rezultatele căutării Google, pe un site din rețeaua Google Display sau undeva pe Facebook. Vânzătorii terți, inclusiv Google și Facebook, folosesc cookie-uri pentru a difuza anunțuri pe baza vizitelor anterioare ale unui utilizator pe Site. Toate datele colectate vor fi utilizate în conformitate cu politica noastră de confidențialitate, precum și cu politicile de confidențialitate Google și Facebook.

Astfel, prin cookies și tag-urile de acțiune pe care noi și partenerii noștri le folosim pe acest Site (prin servere de publicitate, servere de conținut, agenți de analiză a website-ului, etc), putem avea acces la informații anonime ce au legătură cu dumneavoastră:

- Adresa IP;
- Țara și serverul la care computerul dumneavoastră este conectat;
- Sistemul de operare, tipul de browser și de computer pe care le folosiți;
- Configurarea Java sau a cookie-urilor;
- Comportamentul dumneavoastră pe acest website (paginile pe care le-ați vizitat, căutările pe care le-ați efectuat și produsele pe care le-ați vizualizat și cumpărat, data și ora vizitei sau comenzii, numărul de vizite și comenzi, numărul de vizite pe sesiune de navigare și pe tip de server, adresele URL de unde ați venit, numele de domenii și paginile web pe care navigați), hobby-urile și stilul de viață, grupurile la care sunteți afiliați;
- Informații demografice și informații despre codul de zonă asociat cu serverul dumneavoastră;
- Aplicații și plug-in-uri, precum și orice termeni folosiți în căutarea pe website-ul nostru;
- Adresa website-ului care v-a condus către website-ul nostru.

Colectăm aceste informații într-o manieră care nu permite identificarea dumneavoastră personală. Totuși, este posibil ca la un moment dat - noi și/sau partenerii noștri - să asociem aceste informații cu identitatea dumneavoastră, dacă aveți cont de utilizator. Putem, de asemenea, să colectăm și să prelucrăm ulterior anumite

**SC Palibo Creme SRL**  
**Sat Ciurea, Comuna Ciurea, Tarlaua 48, C1**  
**CUI 37406980, J22/945/2017**

informații cu privire la comportamentul dvs. în timpul vizitării Site-ului nostru, pentru a vă personaliza experiența online și a vă pune la dispoziție oferte adaptate profilului dvs.

### **C. Dezactivarea Cookies**

Dezactivarea anumitor Cookies poate face Site-ul dificil de vizitat, atrăgând după sine limitări ale posibilităților de navigare.

Vă puteți configura browserul să respingă fișierele Cookie sau să fie acceptate Cookies de la o pagină de internet anume. Aceste setări pot fi accesate, ca regulă, în secțiunea „opțiuni” sau în meniul de „preferințe” al browserului tău. Totuși, refuzarea sau dezactivarea cookie-urilor nu înseamnă că nu veți mai primi publicitate online – ci doar ca aceasta nu va fi adaptată preferințelor și interesele dumneavoastră, evidențiate prin comportamentul de navigare.

Pentru a înțelege aceste setări, următoarele linkuri pot fi folositoare:

[Cookie settings in Internet Explorer](#)

[Cookie settings in Firefox](#)

[Cookie settings in Chrome](#)

[Cookie settings in Safari](#)

Link-urile de mai sus nu aparțin unor site-uri aparținând Societății și Societatea nu este responsabilă de conținutul acestora.

### **D. Revizuirea Politicii**

Periodic, prezenta Politică Cookies poate fi modificată și/sau revizuită, pentru a reflecta orice modificare a utilizării datelor dumneavoastră cu caracter personal și/sau modificări aduse legislației aplicabile sau cerințelor de reglementare.

În cazul în care este posibil, vă vom notifica prin e-mail cu privire la orice schimbări semnificative. Cu toate acestea, vă recomandăm să consultați periodic această Politică pe Site-ul nostru pentru a fi informat cu privire la modul în care utilizăm Cookies.

<b>Politică aprobată de:</b>	<b>PALIBO CREME SRL</b>
<b>Prin:</b>	Alina Neamțu, Administrator
<b>Politică aprobată în data de:</b>	07.11.2023
<b>Politica devine operațională din data de:</b>	07.11.2023
<b>Ultima revizuire a avut loc în data de:</b>	07.11.2023